

# AZ ALULJÁRÓ IS MEGÚJUL A KOSZTOLÁNYI UTCA FEJLESZTÉSÉVEL

## A ZALAEGERSZEGI ÚTÉPÍTÉSEKRŐL BALI ZOLTÁNT KÉRDEZTÜK

■ A nyári hónapokban több helyszínen közműrekonstrukciós munkák és útfejlesztések folynak Zalaegerszegen. A beruházások forgalomkorlátozásokkal, terelésekkel járnak és sok figyelmet, valamint türelmet igényelnek az arra közlekedőtől.

– pet –

Az egyik legnagyobb és leglátványosabb változást hozó projekt a Kosztolányi utca kétirányúsítása. A fejlesztés most zajló második üteme a Baross-liget környezetét érinti. A munkák végeztével teljesen megváltozik majd a kórház és a rendelőintézet megközelítése. A Hunyadi utca lezárásáról, a beruházás jelenlegi állapotáról és a várost érintő nagyobb közmű- és útfejlesztésekről *Bali Zoltán* alpolgármestert kérdeztük.

(Folytatás a 2. oldalon.)



# KÁDÁR-KOCKÁK MŰVÉSZI MEGKÖZELÍTÉSBE

## BECSVÖLGYEI „TEREPSZEMLE” CSONDOR RÉKÁVAL ÉS NEMES CSABÁVAL

■ Bennfentes is, meg kívülről is. Szociografikus szemlélettel közelít a szocialista korszak tipikus épületei felé, melynek egyes elemeit, jellegzetességeit a festészet eszközeivel adja vissza sajátos hangulatú képein.

– pánczélPetra –

Csondor Réka (ötödéves festészet szakos hallgató; PTE Művészeti Kar) alkotásaiból nyílt kiállítás a Göcseji Dombérozó keretében Becsvölgyén, a Bán ház újonnan felavatott Szegvidéki Pajtájában. A „Terepszemle” című tárlatot a fiatal alkotó mestere, Nemes Csaba festőművész, egyetemi tanár ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A pályakezdő alkotónak ez az első önálló kiállítása.

Csondor Réka Gutorföldéről származik, a zalaegerszegi Ady-iskola művészeti gimnazistája volt,

majd a Pécsi Egyetemen folytatta tanulmányait. A vidéki, falusi közeg nagyban hat művészeti stílusára. Elemzi, megérti és hitelesen jeleníti meg a vidéket, a vidéki életet és főleg annak mindenki által ismert elemét, a Kádár-kockát. Vagyis a falusi hétköznapi jellegzetes háztípusát – hangzott el a megnyitón. Az alkotó kizárja az ehhez kapcsolható, romantikusnak ható, vagy sztereotip témákat. Nem idealizál, vagy ironizál, de finom önreflexív humor sejlik fel a képein – mondta Nemes Csaba, akinek a festményein szintén gyakran megjelennek a Kádár-kor épületei.

Mester és tanítványa néhány alkotása egyaránt látható a budapesti Ludwig Múzeum „Kis magyar kockológia. A modernitás hajlékai a Kádár-korszakban” című csoportos kiállításán, mely szintén a fenti témát dolgozza fel. Vagyis, hogy egy történelmi korszak emblematikus épülete és a hozzá kapcsolódó életforma miképp jelenik meg a kortárs képzőművészetben. A Becsvölgyei és a fővárosi kiállítás apropóján beszélgettünk a Göcseji Dombérozón Csondor Rékával és Nemes Csabával.

**Honnan jött az indíttatás, hogy a kockaházak felé fordulj? A gyerekkori közeg, vagy az egyetemi tanárod volt nagyobb inspiráció?**

Csondor Réka: Másodéves egyetemistaként kezdtem a Ká-

dár-kockákkal és lakótelepi házakal foglalkozni. Leginkább onnan jött az ötlet, hogy buszon utaztam, bámultam ki az ablakon, és feltűnt, hogy mennyire uralja a környezetet a látszólag sok egyforma falusi ház. Amik aztán mégiscsak mutatnak egyedi vonásokat. Mivel magam is ebből a vidéki közegeből jövök, tudom, hogy szerethetőek a Kádár-kockák, és szinte mindenki kapcsolódik hozzájuk valamilyen formában. Aztán a műteremben elkezdtem játszani a formákkal, a méretekkel. Először 10x10-es kockákat készítettem, ezek Becsvölgyén nem láthatók, ám a Ludwig Múzeum kiállításán igen. Ez a 10x10-es méret amúgy egy méretarányos, lekicsinyített mása az eredeti házaknak.

(Folytatás az 5. oldalon.)

## A TARTALOMBÓL

- ◆ Mikrorégióként kutatják (4. oldal)
- ◆ Felvidéki gyalogtúra indul (5. oldal)
- ◆ Szerveződik a kertvárosi polgárörtség (6. oldal)
- ◆ 111 hallgató nyert felvételt (9. oldal)
- ◆ A Rheinmetall átadta az első Lynxet (11. oldal)

## NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK



Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.  
Tel.: 20/344-1212  
E-mail:  
ablakplus@gmail.com  
gebarthaukft@gmail.com



**Kellemes környezetben várjuk kedves vendégeinket házas jellegű sütemények, pogácsák széles választékával!**

**Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!**

**Éden Süteményház**

8900 Zalaegerszeg,  
Tüttössy utca 20.  
Tel.: 06-92/346-197  
edensuti@gmail.com

**Édenkert SÜTI- ÉS FAGYIPONT**

8900 Zalaegerszeg,  
Köztársaság u. 63–67.  
(volt Pagoda étterem)  
Tel.: 06-92/336-479

Nyitva: hétfőtől szombatig 8.00–18.00-ig · vasárnap 8.00–12.00 óráig

## TUBÁLKAIN BT.

ÚJ KERÍTÉST, KORLÁTOT,  
ABLAKRÁCSOT  
VAGY KIEGÉSZÍTŐT SZERETNE?

ZALAEGERSZEG-BOTFA,  
RÓZSÁS UTCA 61.

TELEFON: +36-30/368-8383

KERESSE A TUBÁLKAIN BT. FELKÉSZÜLT CSAPATÁT!  
www.tubalkain.hu • tubalkain.t@gmail.com

## Acélszerkezetes

# Bomstal garázsok Nyári akció!

3x5 m 275.000 Ft  
3x6 m 335.000 Ft  
3x5 m 420.700 Ft  
3x5 m 240.000 Ft

Szines Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel

Megrendelés:  
06-30/748-5923  
06-30/747-7376  
www.bomstal.hu

BOMSTAL

Araink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

# 36 MILLIÁRDOS AUTÓIPARI NAGYBERUHÁZÁS VÁROSIOM, ZÖLD ZALAEGERSZEG

## ALAPKÖLÉTELEL A ZALAZONE TERÜLETÉN

■ Alapkölétellel elkezdődött a NEXT GEN MOBILITY – a Flex új autóiipari alkatrészüzemének építése. Az ünnepségen jelen volt Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter, aki köszöntőjében hangsúlyozta: Zalaegerszegen olyan gazdasági fejlődés ment végbe, amely nem csak az iparúzési adó növekedésében mutatkozik meg, hanem abban is, hogy egyetemek, kutatóintézetek jelentek meg a ZalaZONE területén.

A miniszter hozzátette: a Flex úgy gondolkodik erről a térségről, hogy érdemes beruházni. A vállalat az egész vármegye legnagyobb foglalkoztatója. Az egyhektáros területen épülő gyártócsarnok 36 milliárd forintos beruházásához a kormány mintegy 20 százalékkal járult hozzá. Amit itt gyártani fognak, az lényegesen többet hoz az országnak és Zalaegerszegnek, mint amennyibe kerül. Péter Ágota, a Flex alelnöke a vállalat elmúlt öt évének eredményeiről szólott: a multinacionális cég már 30 országban, mintegy 140 ezer munkavállalót alkalmaz. Zalaegerszegen nyolc év alatt 150 millió dollárt fektettek be, így a város ma már a Flex európai



Fotó: Seres Péter

autóiipari gyártóközpontjának számít. Közölte, hogy nagyfeszültségű elektromos és hibrid járműalkatrészeket készítenek majd. Az új üzem épülete januárra elkészül, 2025 nyarán pedig elindul a gyártás.

Palkovics László, az Autóiipari Próbapálya Zala Kft. ügyvezető igazgatója felidézte a világ legmodernebbjének számító teszt-pálya felépítését, megjegyezve, hogy ez az ökoszisztéma azóta két high-tech gyárat is idevonzott és két világcég kutatóbázisa is felépült.

Vigh László országgyűlési képviselő jelezte, hogy 255 hektáron épült fel az elektromos és önműködő autók számára a teszt-pálya, amelyhez év végére elkészül az ovális pálya is.

Balaicz Zoltán polgármester a város gazdaságfejlesztésének célkitűzéséről szólott, megemlítve, hogy az iparúzési adóból származó bevétel tíz év alatt 3,2 milliárdról 7,5 milliárdra emelkedett, és ebben fontos szerepe van a Flexnek, mint a város legnagyobb munkáltatójának.

## INSPIRÁLÓ DIÁKMUNKÁK SZÜLETTEK

■ Lezárult a Városom, zöld Zalaegerszeg elnevezésű környezetvédelmi rajzpályázat, melyet általános iskolás diákoknak írt ki az önkormányzat.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a polgármesteri hivatalban került sor, a díjakat Bali Zoltán alpolgármester adta át a nyerteseknek. A diákokat és felkészítő tanáraikat köszöntve elmondta: rengeteg érdekes és a felnőttek számára is elgondolkodtató pályamű érkezett a város minden iskolájából. A rajzokat a tervek szerint egy kiállítás keretében tekinthetik meg az érdeklődők. A zsűrinek nehéz dolga volt, hiszen szebbnél szebb pályaművek közül kellett kiválasztania a hat nyertest. Az alsó és a felső évfolyamos diákokat külön díjazták.

Az alpolgármester hozzátette: nem csak az volt a lényeg, hogy a gyerekek részt vegyenek a versenyen, hanem az is, hogy a felnőttek, vagyis a városvezetés lássa, hogy milyennek látják a diákok Zalaegerszegt és hogyan képzelik a város jövőjét. Nagyon inspiráló rajzok születtek és a diákok szemlátomást nyitottak a világra, a zöld gondolatokra – fogalmazott. Az



önkormányzat a következő években is meghirdet hasonló, gyerekeknek szóló környezetvédelmi pályázatokat.

Az alsós korosztályból az első helyezett Nagy-Salamon Ria lett (Petőfi-iskola), a második helyen Kardos Ádám Gábor (Montessori-iskola), a harmadikon pedig az Eszterlánc fejlesztő nevelés-oktatás osztálycsoport (Nyitott Ház Óvoda és Általános Iskola) végzett.

A felsősök közül a zsűri fődíját Lábodi Anna (Ady-iskola) vihette haza, a második helyen Paksa

Borbála (Mindszenty-iskola), a harmadikon pedig Tóth Lili (Eötvös-iskola) végzett.

**VILLANYSZERELÉST VÁLLALUNK!**

**VARGA PÉTER**  
egyéni vállalkozó

**30-204-3685**

# AZ ALULJÁRÓ IS MEGÚJUL A KOSZTOLÁNYI UTCA FEJLESZTÉSÉVEL

## A ZALAEGERSZEGI ÚTÉPÍTÉSEKRŐL BALI ZOLTÁNT KÉRDEZTÜK

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Néhány héttel ezelőtt a Hunyadi utcát lezártuk az autós forgalom elől, hiszen megkezdődtek a Kosztolányi utca kétirányúsításának második üteméhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok. A Hunyadi utca környékén közmű-rekonstrukció történt, illetve egy nagyobb átmérőjű csapadékcsonka készült. Ez a Göcseji út felőli vezet el a csapadékokat az Avas-árokba. Az új csövet a szakembereknek át kellett sajtolni a vágánytöltés alatt, ami komoly technikai kihívást okozott, de sikerült végezni a feladattal – mondta az alpolgármester. – A közművesítés ezzel lezárult a térségben, most a szegélyezés zajlik, a tervek szerint pedig augusztus 26-tól ismét használhatják az autósok a Hunyadi utcát.

Hozzátette: a történet ezzel természetesen nem ér véget, mert augusztus végén több kivitelezési munka is indul a kétirányúsítás kapcsán. Megkezdődik például a kórház előtti új buszöböl kialakítása.

– Ez azt a célt szolgálja, hogy akik a Göcseji út irányából busszal érkeznek, és a kórházba tartanak, ne a Békéligetből kelljen átsétálniuk az egészségügyi intézménybe. Vagyis az Éva presszó és a békéligeti buszmegálló közé beékelődik még egy megállóhely, mégpedig a kórház főbejárata elé. Sőt, később a Baross-liget északi oldala is létesül egy új buszöböl.

Augusztus végétől kezdik el építeni a járdát és az új térköburkolatot is a Zrínyi utca rendelőintézet melletti szakaszán, és szintén augusztus 27-én indul a Békéligeti aluljáró átépítése. Egy teljesen új, akadálymentes gyalogos aluljáró létesül, modern világítással.

Bali Zoltán úgy fogalmazott: a közlekedés kétirányúsításán túl az is nagyon fontos, hogy a fejlesztéssel biztonságosan juthassunk



el a kórházba és a rendelőintézetbe; lassított forgalommal, jól megközelíthető parkolókkal. Emellett a buszok és a gyalogosok is bal- és jobb-irányú közlekedhessenek a kórház környezetében.

Kérdésünkre, hogy a kétirányúsítás okoz-e változást a kór-

ház környékének zöldvezetében, az alpolgármester azt felelte, hogy az új buszöböl miatt a református templom mellett valóban kivágtak néhány fát. Azonban a buszmegálló kialakítása után parkosítást végeznek a szakemberek, így a templom és a kórház bejárata között fákat ültetnek. A Baross-liget faállományát nem érinti a beruházás. Létrehozhatnak vizont egy sétányt a parkon át,

mogatásával újul meg. Az 1960-as években létesült ivóvíz- és szennyvízvezeték cseréje megtörtént. Most az E.ON a gázvezeték is kicseréli, ezt követi az útburkolat helyreállítása, mely szintén önkormányzati forrásból valósul meg. Az utca Ady utca–Mártírok utca közötti szakaszán zajló munkákat viszont teljes egészében az E.ON finanszírozza. Itt gázvezetékcsere zajlik, majd a cég helyre állítja az útburkolatot. Az önkormányzat ezen a szakaszon viszont szeretne az Ady-iskola előtt egy K+R (kiss and ride) parkolót kialakítani. Enyhítve ezzel az iskolai időszakos parkolási problémáit.

A Kazinczy téren szintén az E.ON végez gázvezeték-rekonstrukciót, ami már egy többéves, szakaszokban zajló munka egyik állomása. A Hock János úttól haladnak a belváros felé, évről évre megújítva egy-egy szakaszt. A munkálatok után a burkolat helyreállítását, aszfaltozását a cég vállalta. Az önkormányzat itt az érintett buszöbölök, felállósávok újratérkövezését végzi el – tette hozzá. Bali Zoltán azt is elmondta, hogy a Köztársaság úton is tartanak még az építkezések, három helyszínen. A leglátványosabb változás a Hegyalja-Átalszegett utca csomópontnál lesz. Itt egy buszközlekedést segítő ívkorrekciót hajtanak végre.

Az útfelújításokkal a legtöbb helyen végeznek a szeptemberi iskolakezdemésre, ez alól a Kisfaludy utca Ady–Kossuth utcai szakasza a kivétel, ami csak szeptember közepére készül el. A fejlesztések közül sem állnak le, szeptember végétől ugyanis szintén az E.ON-nal közösen elkezdődik a Petőfi utca Tüttössy–Kossuth utca közötti szakaszának gázvezeték-rekonstrukciója, és az ehhez kapcsolódó burkolatépítési munkák.

ami a rendelőintézetet köti össze a liget mellett épülő új, Zrínyi úti buszmegállóval.

A teljes projekt várhatóan 2025 tavaszán zárul, de már előtte működésbe lép a liget körüli új közlekedési rend. Erről igyekeznek minden lehetséges fórumon tájékoztatni a lakosságot.

A városban zajló többi útépítésről az alpolgármester úgy nyilatkozott, hogy az önkormányzat és az E.ON összehangolt projektjeinek keretében folyik a Kisfaludy utca és a Kazinczy tér felújítása.

– A Kisfaludy utcában az Ady utca – Kossuth utca szakasz teljes egészében az önkormányzat tá-

**VALÓDI REZSICSÖKKENTÉS HŐSZIGETELÉSEL**

Szigmant Bt.  
8900 Zalaegerszeg,  
Teskándi út 1.  
+36 30 476 1003  
epitoanyag@szigmant.hu

**Újház**  
Szigmant  
szigmant.hu

**AKCIÓ!**

**20-40%-OS kedvezmény**

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, NAPELLENZŐK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, GARÁZSKAPUK

KODEROLL KFT. • konyatibor66@gmail.com  
Telefon: 06-30/936-1535

**VIZES FALAK**

utólagos szigetelése  
lemezprézeléses technológiával!

**Ingyenes felmérés!**

**TŐSÉR ÁRPÁD** 06-30/458-7717  
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502

**GANZ**

**ONLINE KRESZ-TANFOLYAM**

Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!

RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS!

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELŐREHALADÁS TŐLED FÜGG!

IFJÚSÁGI ÉS CSOPORT KEDVEZMÉNYEK IS VÁRNAK!

**ELMÉLETI TANFOLYAMI DÍJ VISSZAIGÉNYELHETŐ!**

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: www.ganzautosiskola.hu  
E-MAIL: info@ganzautosiskola.hu • TELEFON: 06-30/373-0818

www.zalamedia.hu

**ZALA média**  
A helyi érték

• FRISS HÍREK • INFORMÁCIÓK • KÉPGALÉRIÁK

# FOGÁSZATI KLINIKA LESZ KATONA GYÖRGY KAPTA A LOKÁLPATRIÓTA DÍJÁT

## AZ EGYKORI NYOMDA HELYÉN



■ 2016-ban költözött át az északi ipari parkba, egy új gyártócsarnokba az Edelmann (korábbi Zalai) Nyomda. A Zalai Nyomdát egyébként 15 évvel ezelőtt, 2009-ben vette át a német Edelmann cégcsoport.

Ezután a Göcseji úti volt nyomdaépület és irodaház üresen és kihasználatlanul maradt. Néhány részét a VF Zrt. ugyan bérbe tudta adni, de összességében az állaga romlott, és folyamatosan veszteséget is termelt.

2024-ben egy magánvállalkozó (Dr. Iván Gyula) megvásárolta az épületet, amit elkezdett felújítani és ideköltözik majd az általa működtetett fogászati klinika – tájékoztató Balaicz Zoltán polgármester.

## ÚTLEZÁRÁS AUGUSZTUS 19-ÉN

■ Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 2024. augusztus 19-én (hétfő) városi ünnepség miatt 18.30 órától 22.30 óráig lezárják a Nyerges utca Szent István-domb előtti szakaszát.

A 2-es jelzésű helyi autóbuszjáratok az útlezárás idején, terelőúton közlekednek.

Továbbá felhívjuk az ünnepségre érkezők figyelmét, hogy parkolás céljából a környező utcákat is vegyék igénybe.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

ZMJV Önkormányzata

# MIÉRT NINCS A PIACNÁL BANKAUTOMATA?

## IGÉNY VAN RÁ, A TELEPÍTÉS SZABÁLYAI SZIGORÚAK

■ Évek óta napirenden van a kérdés, hogy a zalaegerszegi piac területén miért nincs bankautomata? Mint ismert, a Vásárcsarnok néhány üzletét leszámítva, a piaci árusoknál nem lehet bankkártyával fizetni.

– pet –

Ez sokszor okoz gondot a vevőknek, hiszen manapság nem mindig hordunk magunknál készpénzt, vagy nem eleget. Főleg, ha végül több mindent szeretnénk vásárolni, mint amennyit előre terveztünk. Ilyenkor jól jön, ha a helyszínen tudunk pénzt felvenni.

Sokan és sokszor kérdezik, hogy miért nem lehet a piac terüle-

kapcsolatot az egyik ismert pénzintézzel, és sok tárgyalás, egyeztetés folyt arról, hogy hová lehetne elhelyezni egy bankautomatát. A telepítésre az önkormányzattól megkaptuk az engedélyt, támogatást a javaslatot. A logikus lépés az lett volna, hogy ha a Vásárcsarnokban létesül egy automata. Azonban a pénzintézzel történt egyeztetések során kiderült, hogy az épület nem felel meg a műszaki feltételeknek. Nagyon sok kritérium és biztonsági szabály van; ilyen például, hogy 0-tól 24 óráig hozzáférhetőnek kell lennie, megfelelő helyet kell hagyni az utántöltéshez, kamerákkal kell felszerelni, télen pedig van egy optimális hőmérsékleti érték. Ez utóbbi már csak azért is probléma, mert nem fűtjük az épületet – mondta az igazgató.

Hozzátette: próbálkoztak azzal is, hogy a piac területén lévő valamelyik üzlethelyiségbe kerüljön bankautomata. Volt olyan tulajdonos, aki vállalta is volna, de végül kiderült, hogy a műszaki feltételeknek ők sem felelnek meg, illetve nagyon költséges lenne az átalakítás.

Az igazgató azt mondta, hogy nem mondtak le a tervről, de még keresik a mindenki számára elfogadható megoldást. A helyzet

## TÓTH SÁNDOR EMLÉKPLAKETTEN RÉSZESÜLT AZ EGERSZEG BÚCSÚ ALKALMÁBÓL

■ Magdolna-naphoz közeli vasárnapon szervezi az Együtt Zalaegerszegért Egyesület az Egerszeg búcsút, immár 24. éve. A program kiemelt része a lakossági szavazatok alapján odaítélt Lokálpatrióta díj.

– b. k. –

A város védőszentje, Mária Magdolna tiszteletére rendezik a hagyományos búcsút, mely során a Göcseji Falumúzeum és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum területén zajlanak a programok.

A rendezvény délelőtt indult önkormányzati istentisztelettel, illetve a XIX. Zalaszentgyörgyi Nemzetközi Művésztelep alkotásaiból nyílt kiállítással a Pajtagalériában.

A délutáni kulturális blokk keretében adták át a Lokálpatrióta díjat immár 25. alkalommal. Ezt az elismerést olyan magánszemélyek vagy szervezetek kaphatják, akik a hétköznapiakban végzett munkájukon túl, huzamos időn keresztül szabadidejükkel, tehetségükkel, tudásukkal, illetve magánvagyonukból nemes célt támogatva tesznek városunkért, az itt élőkért, öregbítik Zalaegerszeg jó hírét – hangzott el a felvezetőben.

Idén dr. Katona György, a Zalakerámia egykori igazgatója részesült az elismerésben, akinek a munkássága alatt nemcsak országosan, de nemzetközileg is elismert lett a vállalat. Nagy érdeme volt abban, hogy a mai napig az egyetlen olyan magyar cég, mely a tőzsdén is jegyezve volt. A vállalat történetét bemutató kiállítás szponzora volt. A '80-as években a Dél-dunántúli, majd a megalakult Zalai Iparkamara elnökeként is ténykedett. Élharcos volt a városi közle-

kedés megreformálásában (Szlovéniába vezető vasút). Támogatta a város művészeti életét, a vállalatnál iparművészeket alkalmazott, patronálta a színházat, az Ady-iskola vizuális tagozatának létrejöttét. A város sporttörténetébe is beírta a nevét. A ZTE NB I-es női csapatának, a férfi és az utánpótlás kosárlabdázók támogatásában is részt vett.

Nyugdíjas éveiben továbbképezte magát a művészetek terén, az EZE aktív tagja, részt vesz az elnökségi munkában. (Dr. Katona György felajánlotta a most átvett díjat a Zalakerámia dolgozóinak, mondván, semmilyen elismerésben nem részesültek ez idáig.)



A Lokálpatrióta emléklapokat Tóth Sándor operatőr, a városi televízió alapító munkatársa vehette át. A közelmúltban Ex Umbra díjjal (ZAZEE Kulturális Egyesület elismerése) is jutalmazott televíziós munkatárs autodidakta módon tanulta ki a mesterségét, eredeti szakmája szerint elektronikai műszerész, de oktatástechnikusként

is dolgozott az egykori számviteli főiskolán. A ZTV jelenleg már nyugdíjas munkatársa, nagy idők tanúja, hangzott el a méltatásban. Ismeri a titkos átjárókat Zalaegerszeg múltja és jelene között. Ott volt minden izgalmas és értékes eseménynél. Kameráját a város és lakóinak történelmére irányította.

Hobbiból is rengeteg eseményt rögzített, melyek évtized múltán váltak igazán jelentőssé. Tekintete elől kevés esemény maradt rejtve. Művészi és közéleti eseményeket rögzített fáradhatatlanul, jó szemmel, kíváncsian, időnként sajátos nézőpontból – hangzott el a díját-

# Z+D ITAL ÉS ÉLELMISZER DISZKONT

**HAVI AJÁNLATUNK**



**279 Ft**  
558 Ft/l

Kristálycukor 1 kg



**349 Ft**

Coca-Cola szénsavas üdítőital PET 1,75 l



**479 Ft**  
274 Ft/l

**Z+D Zalaegerszeg, Sport utca 2.**  
Nyitva: H-P: 7.00-18.00, Szo: 7.00-16.00, V: Zárva



teré, vagy a Vásárcsarnokba bankautomatát telepíteni? Lapunk érdeklődésére Horváth István, a Vásárcsarnok Gazdálkodási Szervezetének vezetője azt felelte, hogy valóban egy régóta húzódo ügyről van szó. Amióta pedig a Mindszenty téren, a nagytemplommal szemben megszűnt az ATM, tényleg előállt egy olyan helyzet, hogy a piac szűken vett környezetében nincs lehetőség készpénzfelvételre.

– Természetesen felvettük a



**inform**  
inform-oberwart.at/magyar

**VÁSÁR & VIDÁMPARK**  
8.28.-9.1.

VIDÁMPARK AUG. 24. - SZEPT. 1-IG

Család

Ház

Art

Park

Agrár

Klíma

# GYÖNGYÖZÖN

■ Új zenekar színesíti a megye kulturális életét. A zalaegerszegi székhelyű Gyöngyözön zenekar a néhány évvel ezelőtti kényszerű szünet idején kezdett formálódni, mára hattagúra bővült, saját dalokkal, megzenésített versekkel, közel kétórás élő zenés repertoárral, a gyerekek és a felnőttek lelki épülésére.

– bánfi kati –

Az együttes megálmodójával, vezetőjével, Kanta Judittal beszélgettünk.

– A Covid kezdetén pályázati lehetőségnek köszönhetően több művelődési házban tudtunk fellépni, illetve meghívást kaptunk az A38 koncerthádjára is. Nagy büszkeség volt és most már egy kicsit szomorúság, hogy akkor még nem volt meg a teljes tagság, mert az új zenészekkel/énekesekkel sokkal színesebb lett a produkció is.

– Kik is a tagok?

– Dervalics Renáta ének és fúvóhangszerek, Kocsis Tamás hegedű és ének, Lapos Tibor ütőhangszerek, Szombathelyi Attila gitár és Varga András basszusgitár.

– A név honnan lett?

– Pont a pályázati lehetőség miatt muszáj volt nevet találni. Varga András nagyon kedveli a Gyöngyöz című dalunkat, és innen jött az ötlet.

– Ki a közönség?

– Volt, aki azt mondta 0–99 éves korig tudja ajánlani a zenénket. Többségében gyerekeknek játszottunk, de azért mert gyerekekből áll a közönség, lehet komolyabb műfajjal eléjük állni. Kicsit ez is a célunk, hogy zeneértő, zenét hallgatni tudó, zenére odafigyelők legyenek. Eleinte a megyei könyvtár gyerekprogramjain léptünk fel, majd a városi könyvtár egyik felnőttprogramján. Itt debütált Karáth Anita megzenésített verse, az „Örökség”, és kiderült, hogy felnőttek között is helye van a muzsikának. Öröm volt aztán, amikor Hévizre, a szezonnyitásra felkérték minket. Mostanában pedig

több Balaton-parti fellépésünk volt, bornapok alkalmával, ahol minden korosztály odacsábult. Jó azt látni, ahogy megfogja az embereket a zene.

– Karáth Anitán kívül van más helybéli kedvenc költő?

– Göttli Kinga doktornő több művészeti ágban is alkot, így verseket is ír. Tőle is van megzenésítésünk.

– Célok?

– Nagyon sok munka van a dalok elkészítésében, összepróbálásában. Hattagú zenekart nem könnyű összerakni. Szeretnénk, ha minél ismertebbek lennének a dalaink. Ehhez most felvételeket, rövid videókat kell készítenünk, mert most ennek ez a módja. Lesznek fellépéseink a nyáron, de ösztől szeretnénk az óvodásokat, óvodákat megszólítani, ajánlani a dalainkat. Jó lenne szponzor is, leginkább a vidéki fellépéseknél az utazásokhoz. A zenekarral nagyon elégedett vagyok most, hogy Renáta erősíti a női oldalt a csapatban. Kell az, hogy meglegyen az egyensúly. Ő azért is értékes, mert nemcsak énekel, amit általában a lányok szeretnek, hanem több hangszeren is játszik, legutóbb harmonikázni tanult meg. Augusztus elején nyitunk a szomszédos vármegyére felé, Vasváron lesz fellépésünk.

# MIKRORÉGIÓNKÉNT KUTATJÁK

## TÜRK ATTILA ELŐADÁSA A LEGÚJABB RÉGÉSZETI EREDMÉNYEKRŐL

A keleten maradt magyarság nyomairól, a magyar őstörténet és honfoglalás kor kutatásának legújabb eredményeiről tartott előadást a közelmúltban dr. Türk Attila, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Magyar Őstörténeti és Honfoglalás Kori Régészeti Tanácskékének vezetője.

– pP –

A Mindszentyneumban rendezett esten a kutatás módszertani kérdéseiről és a témát érintő sztereotípiákról, félreértésekről egyaránt szó esett. Az előadó már a rendezvény elején felhívta a figyel-

met arra, hogy a magyar őstörténetet illetően sok a „sarlatánság”, a politika és a közgondolkodás rátelepedett a témára. Pedig a magyarok eredetének és a honfoglalás történetének vizsgálata nem hitkérdés és nem is kizárólag magyar belügy. A honfoglalás három másik ország (Oroszország, Ukrajna, Moldávia) történelmének is része.

A Türk Attila által vezetett kut-



at itt őseink, tehát pontosan ismerték azt a területet, ahová költöztek. A honfoglalás ma már egy néhány évtizedre kiterjedő folyamatnak tekinthető, melynek a „nagyja” zajlott le 895-ben – fogalmazott.

A Türk Attila által vezetett kut-

A Türk Attila által vezetett kut-

A Türk Attila által vezetett kut-

A Türk Attila által vezetett kut-

vizsgálják; milyen régészeti leleteket (vagyis anyagi kultúrát) rejt a föld mélye, és ezek mennyiben hasonlíthatók a hazai honfoglalás kori sírokból talált leletekhez. Tehát a tárgyak rendszerét próbálják fejteni a sírok alapján. Türk Attila szerint így sokkal hitelesebben fel lehet rajzolni a vándorlás térképét, mintha csak a korábbi évtizedek (vagy évszázadok) nyelvészeti vizsgálatait vennék figyelembe. A kutatás során orosz, ukrán és moldáv régészekkel is felvették a kapcsolatot. A munkát pedig segíti egy fiatal orosz régész is, aki egy éve él Budapesten, és már magyarul is nagyon jól megtanult.

Türk Attila hallgatói kérdésre válaszolva többek között azt is elmondta, hogy a hun-magyar rokonság amolyan „városi legenda”. Persze a nemzeti romantikában van helye a hasonló „eredetmítoszoknak” (szinte minden kelet-közép-európai nép kultúrájában találunk ilyeneket), de legyünk tisztában a tudomány aktuális eredményeivel. A hun-magyar kérdés tisztázására például a hun kori régészeti kutatások bővítése jó megoldás lehetne.

Az előadó a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Magyar Őstörténeti Kutatócsoportjának honlapját (arpad.abtk.hu/hu/) ajánlotta az érdeklődőknek, ahol sok érdekesség (film, kiadvány, térkép) található az eddigi tudományos munkáról.

### MARAI KAROSSZÉRIA

- kipufogó-gyorsszerviz
  - sérült és korrodált autók javítása
  - alváz- és üregvédelem
- NAPI LEGJOBB ÁRON, 1 ÉV GARANCIÁVAL**  
ZALAEGERSZEG-BESENYŐ,  
HEGYI U. 17.  
TELEFON:  
30/937-3638 · 30/929-5032

**AUTÓMENTÉS ÉS SZERVIZ**  
0-24 óráig!

# A SZABADKÉZI RAJZ SZABADSÁGA

## VARGA BÁLINT KIÁLLÍTÁSA LENDVÁN



■ A lendvai zsinagógában nyílt meg a Zalaegerszezen élő és alkotó Varga Bálint képzőművész kiállítása. Az október 8-ig látogatható tárlatot a művész egykori rajztanára, Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész nyitotta meg.

– pP –

A „Rajzok, festmények, grafikák” című kiállítás Varga Bálint elmúlt bő tíz évének munkáiból válogat. Tóth Csaba szerint napjainkban olyan fotó- és képaradat vesz minket körül, hogy a képek értéke devalválódik, főleg mióta a mesterséges intelligencia is tud képeket gyártani. Emiatt Varga Bálint grafikai és festményei felértékelődnek, hiszen az általa készített hagyományos ceruzarajzoknak és ecsettel készült festményeknek új értéke van, mégpedig a hitelesség. A művész leül, időt áldoz és akár több száz órán át dolgozik egy-egy kiállításra való anyagban. Ezekben a képekben nincs ott a mesterséges intelligencia. Az alkotó grafikáival és festményeivel visszaadja a képalkotás becsületét, filozófiai értékét.

Varga Bálint Rédcisen nőtt fel, Szombathelyen járt művészeti középiskolába, majd a fővárosi Képzőművészeti Egyetemen szerzett diplomát. Sok kísérletezés után ta-

lálta meg a klasszikus ceruzarajzot. De azt is mondhatnák, hogy visszatalált ehhez a legalapvetőbb eljárásához, vagyis a szabadkézi rajz nyújtotta szabadsághoz. Legtöbb alkotása ma már ezzel a technikával készül, de azért időnként ecsetet is kézbe vesz. Női alakokat, aktokat, épületrészleteket, vagy hétköznapi, banális tárgyakat (főleg köztereken látható objektumokat) láthatunk rajzain.

Az alkotó tanított a zalaegerszegi Ady Endre művészeti iskolában, jelenleg pedig a bodajki alapítványi művészeti iskola oktatója. Lendva sem idegen terep számára, hiszen többször részt vett az ottani LindArt Művésztelepen. Varga Bálintnak 2023 májusában a zalaegerszegi Gönczi Galériában nyílt önálló kiállítása.

# MINDSZENTY ZALAEGERSZEGI ÉVEIRŐL MESELT STRÓBER LÁSZLÓ

## RENDAHAGYÓ TÁRLATVEZETÉS A ZARÁNDOKNAP ALKALMÁBÓL

A Mária Magdolna-plébániatemplom egykori és jelenkori plébánosa találkozott össze jelképesen azon a szubjektív tárlatvezetésen, melyet Stróber László apátplébános tartott a közelmúltban a Mindszentyneumban.

– pet –

A város védőszentjéhez, Mária Magdolnához kapcsolódó zarándoknap program sorozat részeként, Stróber László Pehm József zalaegerszegi pályafutását idézte fel, mégpedig a helyi plébániahivatal és hitélet szemszögéből. De az atya sok személyes történettel is fűszerezte előadását. Bevezetésképpen elmesélte, hogy sokszor teszik fel neki azt a kérdést, hogy milyen érzés Mindszenty utódának lenni, ám ő nem e gondolatok mentén végzi munkáját, és nem hiszi azt, hogy összehasonlítható lenne kettejük személye, pályafutása. Ráadásul Pehm József egy teljesen más történelmi korszakban volt Zalaegerszeg plébánosa, és teljesen más egyéniségek is. Abban talán megegyeznek, hogy körülbelül egyforma magasak, nem híztak el, az urat szolgálják

és túl sokat futkoznak a napi teendők miatt – fogalmazott viccesen. Azt is bevallotta: mikor plébános lett, nem gondolta, hogy ilyen sok gazdasági kérdéssel kell majd foglalkoznia.

Pehm Józseffel kapcsolatban többek között elmondta: tény, hogy szigorú volt, emellett egy sajtós, kissé fanyar humor jellemezte. Egyszerre építette a hitéletet és a várost, hiszen számos épület költődik a névhez. Mindig megvolt az oka annak, hogy mit miért tesz, de sosem volt öncélú. Nagyon szerényen élt, és az önsanyargatás sem állt távol tőle; sokszor aludt a földön, és nagyon keveset evett. A ruházatkódján terén is a visszafogottság volt rá jellemző: egy pár cipője és egy reverendája volt. Felismerte, hogy a zalaikai egy jó része analfabéta, ezért tanítótrendet (Notre Dame) hívott a városba. Támogatta a szegénye-

ket, elesetteket, ezért is volt kezdeményezője az Oncia-házak felépítésének, de az idősgondozásra is figyelmet fordított. Sok történet kering róla, aminek oka az is, hogy mély alázattal, keménységgel és talán túlzó szigorral állt a hit kérdéseihez. Nehezen tűrte a pontatlanságot, a tiszteletlenséget, vagy a kirívó viselkedést, öltözködést. Arról máig beszélnek a városban, hogy egy hölgynek az egyik mise elején le kellett vennie a fejéről a (Pehm József szerint) feltűnő, túl nagy karimájú kalapját.

Stróber László azt is elmesélte, hogy amikor 1948-ban Mindszentyt elfogták, akkor Zalaegerszegen mindenki megijedt, ezért itt készült írásainak egy részét megsemmisítették, hogy ne kompromittálhassák ezekkel is. Főleg a lelki dolgokról, hitről szóló személyesebb feljegyzései tűntek el.

A plébános megjegyezte: hogy mikor ő került hivatalba, természetesen már nem tapasztalta azt a fajta üldöztetést és elnyomást a rendszer részéről, mint ami az 1950-es, '60-as éveket jellemezte.



De a '80-as évek közepén azért néhányszor még őt is a „szőnyeg szélére állították” és áthelyezéssel fenyegették, mert hittantárbort szervezett gyerekeknek és fiataloknak. Aztán valahogy sosem érkezett meg az értesítés az áthelyezésről. Évekkel később derült csak ki, hogy ki volt a „megmentője”. Érdekesképpen azt is felidézte, hogy a nagytemplom közelmúltbeli felújításakor olyan el-

dugott vezetőket találtak a szakemberek, melyek arra engednek következtetni, hogy lehallgatókészsülékek voltak a templomban.

Mindszentyre visszatérve végül hozzátette: elmondható, hogy abban a történelmi helyzetben apátplébánosként is és később bíborosként is, igazi papi lelkiülettel dolgozott a közösségért és mindvégig az imádság embere maradt.

**B&N FUVARÓZÁS**  
HÁZHOZZÁLLÍTÁST,  
KÖLTÖZTETÉST  
MEGRENDELHETI:  
Tel.: 06-30/460-5181



# KÁDÁR-KOCKÁK MŰVÉSZI MEGKÖZELÍTÉSÉBEN

BECSVÖLGYEI „TEREPSZEMLE” CSONDOR RÉKÁVAL ÉS NEMES CSABÁVAL

(Folytatás az 1. oldalról.)

A Covid alatt, az egyetemi tanulmányok mellett falusi postásként dolgoztam, így újra közel kerültem a vidéki élthez és emberekhez. Sokat fotóztam a környéket, a festmények a fényképek alapján készültek. Először kisebb, A5-ös képeket készítettem, majd évről évre nőtt a lépték.

**A művészi érték szempontjából jelent valamit, hogy egy alkotó fotó alapján készít festményt?**

**Nemes Csaba:** Semmit nem von le az értékéből. Ma már általános elterjedt dolog, hogy a hallgatók és a művészek is fotó alapján dolgoznak. De nem mindegy, hogy ki, hogyan áll a kérdéshez. Vannak, akik realista módon, valóban fotószerűen használják a fényképet festményeiken, és vannak, akik csak vázlatként, előtanulmányként készítenek felvételeket – Réka inkább ilyen. Nem lehet mindig emlékezettől festeni, mert az sokszor töredékes, sokszor meg megszüpíti a valóságot, ezért sem probléma, ha egy festőművész fotózik is. Még Munkácsy és Csontváry is készített a maga korában fotográfiákat a nagyobb műveik megfestése előtt. Szóval, ez nem új dolog. Napjaink technikai eszközei persze könnyebbé teszik mindezt.

**Aki kockaházak között nőtt fel, kellően el tud távolodni ér-**

**zelmileg a hely szellemétől ahhoz, hogy ne egy emlékkép, vagy idillikus állapot jelenjen meg a képein?**

**Cs. R.:** Ritkán járok már haza Gutorföldre, és ez a távolság helyzetette bennem a dolgokat. Egy-egy hazalátogatáskor éretek különféle ingerek, melyek felerősödnek, és ezt próbálok utána megfesteni. Szemléldöm, aztán fotókat készítek és visszaadom, amit látok. A gyerekkori emlékeim valóban elég torzak, és ahogy Csaba is utalt erre, tényleg meg is szépülnek. Ezért elsősorban a jelenkori állapotokat ábrázolom. Ez, ami igazából érdekel. Mindig érdekes felfedezni az apró változásokat, részleteket. „Jé, ezt a boltot felújították, ez a ház a múltkor nem így nézett ki, ezt meg senki nem gondolja már.” Bizonyos szempontból van állandóság a falvak utcaképében, de a Kádár-kockák meg folyamatosan alakulnak, színesednek, vagy pusztulnak. Napjaink divatjai is hatnak rájuk, így alig van két teljesen egyforma ház.

**Milyen a Kádár-kockában élők viszonyulása a képeidhez? Más a fővárosban vagy a pécsi egyetemi közegben bemutatni ezeket a festményeket, mint egy falusi térben, ahol tulajdonképpen saját házukat, háztípusukat látják viszont az emberek? És**

**más-e az, ha egy vidéki, vagy ha egy fővárosi/nagyvárosi művész nyúl ugyanehhez a témához?**

**Cs. R.:** A zalaegerszegi Apáczai MK-ban nemrégiben egy csoportos kiállításon bemutattam nyolc festményemet, és a tárlatnyitóra eljöttek páran a falumból. Azt tapasztaltam, hogy a felismerés örömeivel hatott rájuk, amit láttak, és büszkéek voltak arra, hogy megörökítettem a házukat, vagy az utcát, ahol élnek. Szerencsére eddig mindenki pozitívan állt hozzá az általam megfestett jelenségekhez, akár falusi, akár városi közegekből jöttek.

**N. Cs.:** Ez egy érdekes kérdés,



**■ Családi történetekről, izgalmas pályakezdeésekről, a művészetekhez való személynél köztudásról és persze versekről is beszélgetett vendégeivel Karáth Anita költő-tanár a Szényi-portán. A kávási boronaházak szomszédságában.**

– páncélPetra –

A Göcsej Dombérozó immár hagyományos „Vespiknik” című programeleme Babosdöbréte után idén új helyszínen, mégpedig Szényi Zoltán festőművész kávási birtokán várta az érdeklődőket.

A kultúra kedvelőit a hőség sem riasztotta vissza. Hiszen mi is lehet



Szényi Zoltán és Karáth Anita

jobb a júliusi kánikulában annál, mint kiszakadni a városi betonrenggeteg forróságából, és különös életutakat, verseket, dalokat hallgatni az árnyat adó fák alatt ülve. Ha kicsit giccsesebbre akarnánk venni a történetmesélést, akkor még azzal fokozhatnánk, hogy mindezeken a zsüpfedeles tájházak mellett, színes virágok között, a lemenő nap fényében és jó társaságban került sor. Egy művész sem festhetne a vidéki idillről kelendőbb zsánerképet.

Efféle festményekről persze nem volt szó az esten. Karáth Anita első vendége, Szényi Zoltán festőművész sokkal inkább arról mesélt, hogy miképp viszonyul az időhöz, és hogyan jelenik meg képein a görög mitológiából ismert Kronosz és Kairosz. Vagyis a múlt, mennyiségi idő, valamint a minőségi idő, mely elvezet egy-egy pillanat teljes megéleléséhez. Mivel Szényi Zoltán édesapja órásmester volt, sőt ő maga is elvégezte az óras szakmun-

kásképzést, festményeibe sokszor komponál valódi óraszerkezeteket. Emiatt gyakran mozdítja ki a síkból barátok segítségével. Mindenki azt hiszi, hogy ez idilli környezet számára a festéshez, ám az a helyzet, hogy itt szinte soha sem festett. Fűnyíró és egyéb kerti szerszámok többe voltak a kezében. A Vespiknikre Lángi Péter „Álmod” című versét hozta el (sőt, meg is festette), mely tanári pályájának végéről, vagyis a nyugdíjazás hangulatáról és az iskola emlékképeiről szól.

Míg Szényi Zoltán alkalmanként tartózkodik Káváson, addig dr. Gárdos László gyermekorvos, a Szent Rafael Kórház főorvosa ott is él családjával. Azt mesélte, hogy őt fiatal orvosként nem a romantikus falusi élet vágya hozta vidékre, hanem az a tény, hogy itt olcsóbb volt ingatlanhoz jutni. Tíz évig újították fel a házukat, így a gyerekei úgy nőttek fel, hogy náluk folyamatosan építkezés van.

A gyermekorvos családjában ezért hétféle házikót keresett. Így akadt az egykor romos kávási birtokra, melyet szép lassan felújított barátok segítségével. Mindenki azt hiszi, hogy ez idilli környezet számára a festéshez, ám az a helyzet, hogy itt szinte soha sem festett. Fűnyíró és egyéb kerti szerszámok többe voltak a kezében. A Vespiknikre Lángi Péter „Álmod” című versét hozta el (sőt, meg is festette), mely tanári pályájának végéről, vagyis a nyugdíjazás hangulatáról és az iskola emlékképeiről szól.

Míg Szényi Zoltán alkalmanként tartózkodik Káváson, addig dr. Gárdos László gyermekorvos, a Szent Rafael Kórház főorvosa ott is él családjával. Azt mesélte, hogy őt fiatal orvosként nem a romantikus falusi élet vágya hozta vidékre, hanem az a tény, hogy itt olcsóbb volt ingatlanhoz jutni. Tíz évig újították fel a házukat, így a gyerekei úgy nőttek fel, hogy náluk folyamatosan építkezés van.

A gyermekorvos családjában



Dr. Gárdos László

nári állást kerestek, ám nem volt egyszerű a szakpárjaiknak megfelelő iskolákat találni. Több helyen is próbálkoztak, végül Zalaegerszegen akadt olyan lehetőség, ami mind a kettőjüknek megfelelt. Eleinte lakótelepi lakásban éltek, ami kis mértékben nyomasztotta már a művészt,

mindenki szereti az irodalmat, a verseket, ő maga pedig a zenét és a dalszövegeket különösen kedveli. Az estre így Bereményi Géza – Cseh Tamás „Csönded vagyok” című dalával érkezett, ami máig nagy hatással van rá. Ráadásul a szöveg keletkezése is különleges,

mert sok képzőművész foglalkozott a szocializmus építészetével az elmúlt évtizedekben, és amit Réka mond, az nem volt mindig egyértelmű. Birkás Ákos például már az 1970-es években festett ebben a témakörben, és utólag zsáknak érezte ezt a korszakát. Kipróbált valamit, de nem azt a reakciót kapta, amire számított. Próbálkozott azzal, hogy kisebb falusi kultúrházakban állította ki a műveit, de akkoriban nem nagyon tudták értelmezni az emberek, hogy miért fest kockaházakat valahol. Időben akkor még közelebb voltunk ezek kialakulásához, ma meg már az átalakulásukat szemléljük. Érdekes, hogy Birkás művészeté-



Nemes Csaba és Csongor Réka

ben egy erős konceptuális vonal figyelhető meg, Réka nem ilyen oldalról közelíti meg a kérdést. Nála több az érzelem, az élményszerűség, de egyúttal kívülálló, külső szemléldő is; nem billen el a mérleg. Korrajzok ezek, a jelen valóságából. Hol kiragadott részleteket, hol humoros jeleneteket, pillanatképeket látunk a falu életéből, épületeiről.

Az biztos, hogy a témával kapcsolatban más a nézőpontja annak a művésznak, aki faluban születik, mint aki városban. Az egyik csoportnak el kell távolodni kicsit ettől a közegetől, hogy kérdéseket vehessen fel, a másik meg már eleve kívülállóként tekint rá. Mégis hiteles tud lenni mind a kettő. Ha nagyon alapos elemzésnek vetnénk alá az e tematika köré sorolható művészeket, talán felfejthetnénk az eltéréseket, amik elsőre nem is biztos, hogy szemet szúrnak.

**Elég nehezen nézünk szembe a szocializmus hagyatékával,**

**a korszak építészetéhez pedig sokszor negatívan viszonyul a közönség. A festészet segíthet a múlt feldolgozásában, értelmezésében?**

**N. Cs.:** Mindenképpen, sőt azt érzem, hogy kicsit meg is késtünk ezzel. A Kádár-kocka egy szeretett-gyűlölt forma, de mégiscsak nagyon jellemzően írja le az egész korszakot. Nem véletlenül épültek ezek a házak épp akkor, és ebben a stílusban, formában. Szerencsére ma már a történettudomány, a néprajz és a képzőművészet is foglalkozik a korszak elemzésével, értékelésével. (A szentendrei skanzenben szintén nyílt egy ehhez kapcsolódó kiállítás.) Szerintem a festészet eszközeivel reagálni erre a jelenségre lényeges dolog, hiszen új gondolatokat indíthat el, és új értelmezési kereteket adhat. Segíthet a környezetünk másfajta megfigyelésében, megismerésében. Ezáltal a múlt feldolgozásában is.

## NYÁR ESTI VERSPIKNIK DALOKKAL, KÉPEKKEL A SZÉNYI-PORTÁN

SZÉNYI ZOLTÁN, GÁRDOS LÁSZLÓ ÉS BÓDIS BETTINA VOLT A VENDÉG

mert első sorait („Most elmondom, mid vagyok, mid nem neked: vártál, ha magadról szép éneket, dicsérő éneket én nem leszek, mi más is lehetnék, csak csönd neked.”) egy 17 éves, haldokló fiú írta azzal, hogy halála után küldjék el egy borítékban Bereményi Gézának. Elhangzott: a szövegíró, rendező sokáig gyötrődött a verssorok értelmezésével (még ma sem tudni biztosan, hogy mit jelentenek a kezdő sorok), de végül megszületett a folytatás, amit Cseh Tamás előadása tett halhatatlan és sokak által kedvelt művé.

És ha már zene; az est harmadik vendége Bódis Bettina énekes, hangtál-terapeuta volt, aki Szényi

Krisztina felkonferálása szerint tudósnak lenni, de ártatlan kislány és fiatal bájós hölgy is. Az énekes (aki jelenleg több formációnak is a tagja) viszont azt mesélte magáról, hogy sokáig inkább komplexusos volt és félt a közönség elé állni. Pedig a zene már kislány kora óta ott van a fejében és a lelkében. Úgy érzi, most jutott el odáig, hogy tudja értékelni ezt a képességet, és ajándékként tekint arra, hogy adhat valamit az embereknek. Ehhez kapcsolódik a hangtálak, hangfürdők világa is. Ha valaki sokáig benne van a rezgésekben, akkor az jótékonyan hat a testi és lelki egészségére.

Bódis Bettina két megzenésített József Attila-verset hozott a piknik-

re, melyeket el is énekelt. Az est folyamán elhangzó többi költeményt pedig Drózd Emília, a Zrínyi-gimnázium diákja szavalta el. A rendezvény családi hangulatát (a sok házi készítésű finomság mellett) fokozta az is, hogy Gárdos László egyik lánya, Gárdos Bíbor felolvasta saját novelláját (Hazaút), Karáth Anita kislánya pedig levendulás kekszet sütött a vendégseregnek. A kertben mindezeket túl Szényi Zoltán alkotásaiból rendeztek be egy alkalmi minitárlatot.

Visszaulva a múlt idő, minőségi idő fogalmakra, mi sem lehetett volna jobb végszó, mint Weörs Sándor egysorosa: „A por siet. A kő ráér.”

**■ Petőfi Sándor 1845-ös felvidéki útját járja be a következő hónapokban Szálínger Balázs zalai költő, író. A szerző Facebook-oldalán azt írta, ez a bizonyos út az alapja Petőfi Sándor Úti jegyzetek címen ismert művének – és Szálínger ugyanúgy jegyzetelni, naplót vezetni, írni fog útközben.**

804 kilométer, gyalogosan 183 óra. Petőfi 22 éves korában ezt nagyrészt gyalog teljesítette, bár bizonyos szakaszokon felvették egy-egy társukra. Mivel Szálínger Balázs tudja egyben végigjárni, kéktúraszerűen, két-három napos szakaszokra osztja a túrát. Újra és újra lakóhelyéről, Keszthelyről indul, hogy megtegye az egyes rövid szakaszokat, illetve hogy folytassa az utat onnan, ahol félbehagyta.

– Tulajdonképpen fogalmam sincs, mi lesz ebből: lehet útinapló, ami útközbeni az akkor leírtakat a ma látottakkal, lehet sima, szépen betördelt kesergős tiszta, Sándorka útja apropó is lehet meg nyomasztó előzmény is, tele is lehet, versjegyzetekkel, meg nem is – én magam is kíváncsi leszek, mi történik – írta Szálínger a közösségi oldalán.

## FELVIDÉKI GYALOGTÚRA

SZÁLÍNGER BALÁZS PETŐFI NYOMÁBAN



Szálínger Balázs

Ami biztos, hogy a jövő év első felében megjelenik a szöveg egy újabb kötetben, mégpedig az előzőkhez hasonlóan magánkiadásban. Ez a felvidéki út és a szöveg megírása a Térey János-ösztöndíjra tett egyik pályázati vállalása a szerzőnek. A kiadáshoz viszont nem pályázott semmilyen forrásra, abban bízik, hogy ez a könyv is piacra kerül majd magától. A kötet már rendelhető, előjegyezhető a szerző honlapján: www.szalingerbalazs.hu.

# KISZAKADÁS A HÉTKÖZNAPOKBÓL

## A GRAFIKASZAKKÖR KIÁLLÍTÁSA

■ A Göcseji Tudásközpontban két éve működő grafikaszkörön készült alkotásokból válogatott kiállítás nyílt a házigazda intézményben.

– b. k. –

Két éve várja bármely korosztályból az alkotni vágyókat a grafikaszkör. Ezen időszakban készült művekből válogattak egy bemutatónyira valót. A kiállítást a szakkör vezetője, Gacsal Gábor művész tanár nyitotta meg. A kéthetenkénti szakköri munkáról lapunk kérdésére válaszolva elmondta:

– A cél, hogy az alkotók ráébredjenek a szépre, ki tudják fejteni az alkotáson keresztül az érzéseiket, gondolataikat, a lelküket, ami őket éppen érdekli, foglalkoztatja. A lényeg, hogy bátran merje mindenki kifejezni önmagát, az alkotás boldoggá tegye, megszülessen az életet. Ez minden művészet célja. Ehhez különféle technikákat tanulunk meg, és a teljesen kezdőket is várjuk a kéthetenkénti szakkörbe, mely szeptembertől folytatódik majd. Valójában mindenki tud rajzolni, csak rá kell erre ébreszteni.

– **Általános iskolában tanítasz, mennyivel másabb felnőttel foglalkozni?**

– Másabb. Könnyebb, mert szo-



cializálódott közösségről van szó, de nehezebb, mert nem annyira merik elengedni a fantáziájukat, mint a gyerekek. A gyerekeken belül is minél kisebbekről beszélünk, annál kreatívabbak, gazdagabb a belső képi világuk. A nagyobbakat már visszavetjük a vizuális környezet, és a készen kapott látvány, amit már nem kell fejben megalkotni. Fontos minden korosztálynál a finommotorika fejlesztése, mert ez a jobb agyféltekére hat kedvezően, és az pedig a problémamegoldó képességre – mondta Gacsal Gábor, miközben kalauzolt a tárlaton, és felhívta a figyelmet a zenéhez készített illusztrációkra és ezen munkák kiemelkedőségére. (Az alkotáshoz felhasznált zene szintén „helyi termék”, néhai Mo-

nostori János zeneszerző szerzeménye.)

A kiállítást köszöntötte Sümeginé Horváth Anita, a ház igazgatója. Jó én-időként, elmélyülési lehetőségként jellemezte a szakköri alkotó folyamatokat, melyet színesítenek a technikák és a résztvevők vegyes életkorából adódó közösségi lét. Gacsal Gábor hozzátette és hangsúlyozta: minden alkotás fejlődési lehetőség, ahol az önmagunkhoz képest való fejlődés a cél. Van, aki ebben a folyamatban a színekkel ismerkedik alaposabban és van, aki már a grafikai szabályokat is alkalmazza, miközben a közösség egymást inspirálja. Az alkotás során a hétköznapokból való kiszakadás pedig bátorságot ad a résztvevőknek.

# BIZTONSÁG A MINDENNAPOKBAN

## ÖNVÉDELMI SPORT IS VOLT MINDENNAP

■ Új tematikájú tábort hirdettek a szervezők, főként a felsős korosztálynak. Az öt nap alatt a mindennapi biztonságot segítő dolgokkal szembesültek, illetve ezeket tudatosították a gyerekekben. Ottjártunkkor éppen a Zala Különleges Mentők munkatársai tartottak bemutatót a Gébárti-tó partján.

– b. k. –

Domján Nikolett óvodapedagógus ötlete nyomán szerveződött a tábor, melynek célja, a gyerekeket olyan ismeretekkel felvértezni, melyek a mindennapok során nagyobb biztonságot adnak számukra. Első nap tűzvédelemmel foglalkoztak és a városi tűzoltóságra látogattak. A szituációs játékok mellett filmvetítésre került sor. A további napokon a rendőrséggel és a büntetés-végrehajtási intézettel közösen szervezett bűnmegelőzési nap volt a program. De a biztonságos kerékpáros és rolleres közlekedés is téma volt, ahogy a honvédelem is. A különleges mentők pedig két jól képzett, többször kipróbált mentőkutyával mutatkoztak be, illetve részletesen ismertették a bűvárfelszerelést. A biztonságos vízhasználat elméleti megismerése mellett természetesen volt mód strandolni, sőt sárkányhajórá és kenuba is szálltak a lurkók.

Mindennap volt sport, még hozzá önvédelmi, Németh Gábor önkormányzati képviselő, jelen esetben mint edző és táborátsszervező szakmai irányításával.

– Azokat az ismereteket, amit itt

megtanulnak, remélhetőleg nem kell majd használni a mindennapokban, de a felkészítés fontos. A tábor az iskolai tananyag kiegészí-



tése, használható tudást ad. Ez nagyon fontos dolog, a jövő iskolája is erről szól majd. A valóságot meg kell mutatni a gyerekeknek, tudatosítani kell a helyes viselkedést adott helyzetekben, és a foglalkozásokon a gyerekek kreativitására kell építeni. A tábor a Niki ötlete volt, és nagyon jól válogatta össze hozzá a programot. Sok mindent

megtanulnak a gyerekek hogy mit kell tenni, ha baj van, de ami még fontosabb, hogyan lehet megelőzni a bajt. Erre készítjük fel őket és rajtuk keresztül a szülőket is – mondta többek között Németh Gábor.

– **Hogyan szerveződött össze a csoport?**

– Egy korábbi táborból ismertük a gyerekek egy részét, de jöttek

# MESTERSÉGBEMUTATÓK, SZAKMAI KAPCSOLATOK

## ISMÉT GÉBÁRTI NÉPMŰVÉSZETI FESZTIVÁL

■ Több mint két évtized kihagyás után újból népművészeti fesztiválra várta Gébártra a Zala Megyei Népművészeti Egyesület a szakmabelieket és az érdeklődőket. A fő cél minél több, akár kevésbé ismert mesterség bemutatója és a szakmai kapcsolatok építése volt, emeltek ki a nap lényegét Devecz Zsuzsa, a szervező egyesület elnöke.

– b. k. –

Minőségi programot jelent az, ahol 80 népművész várja a látogatókat 16 mesterségbemutatóval, gyermek játszótérrel és ezáltal felnőtteket megcélzó, kedvcsináló



foglalkozásokkal. Ez utóbbin való részvételért még értékes nyeregmények is jártak. A kulturális blokkban pedig a népzene és a néptánc került színpadra.

Nagytól a kicsiig, azaz teknővájótól a gyöngyösig, kovácstól a csipkeverőig széles volt a kínálat a népművészeti blokkban. A házigazda egyesület mellett Fejér vármegyéből és Nemesahányról (Veszprém vármegye) érkeztek a mesterek.

A belépőket először Sárircs Gyuláné nyomófa-készítése állította meg. A fehérvári fafaragó sváb lakodalmi vendégváró sütemény ütfőjét készíti, de mellékelte a recepteket is a kvircedi és a macskapraclit készítéséhez. A különös nevű és formájú sütemények a hölgyek alkoholfogyasztását segítik rejtett módon (mártogatni kell az italba, árulta el a készítő). Látványban a pálmát a melence készítő vitték el. A melence ki-

sebb fateknő, melyet többféle célra használtak. Jelenleg a „pofamosó” készült a fiatal alkotók keze alatt, a fa árnyékában pihenő kutyával, a földön megmunkálva az alapanyagot. Ez igazi egykor volt hangulatot varázsol az udvar-

édekesek között volt a kutyagerinc, melyet a pásztorok használtak bográcsalátétként, és rendkívül aprólékos munkával készült, gazdag a díszítettsége.

A felnőttek járták a 10 állomásos foglalkoztatásokat, ahol a részvételt pecsét igazolta, és hét pecséttel már pályázni lehetett a felajánlott nyereményekért. A résztvevők között találtak Iványi Ildikót, aki nem csak saját munkáit hozta el a programra, hanem igyekezett újdonságot is tanulni, így a körmönfonságot. Mármost az ezzel a technikával készülő karkötőt és nem a ravasz beszédet.

A rendezvény a városi önkormányzat támogatásával valósult meg, a megnyitót dr. Vadvári Tibor alpolgármester tisztje volt.

# SZERVEZŐDIK A KERTVÁROSI POLGÁRŐRSÉG

## AZ ŐSZI RENDEZVÉNYEN MÁR JELEN LENNÉNEK

■ Az idén tavasszal megtörtént a cégbírósi bejegyzés, kezdődhet élesben a tagtoborzás az alakulóban lévő kertvárosi polgárőrségnél. Bár a környéken a közbiztonság jó, nagyobb rendezvények alkalmával jól jöhet az önkéntesek segítségével. Az egyesület elnökét, Fodor Sándor Zsoltot kérdeztük.

– b. k. –

– Néhány éve hobbicéllal kezdem drónokkal foglalkozni. Aztán hat társammal együtt felajánlottuk a rendőrségnek a segítségünket, ha éppen drónokra van szükség, például eltűnt személy kutatásakor – így kezdődött az önkéntes közbiztonság támogatás, mely 2024-re egy új polgárőr-egyesület születéséhez vezetett. – Itt lakom én is a Kertvárosban, és gondoltam, itt is lehetne segíteni. Balaicz Zoltán polgármester, illetve a településrész képviselői: Orosz Ferencné és Galbavy Zoltán is támogatja az ügyet. A Szent Iván-éji vigasságon

■ A zalaegerszegi születésű, sokak által kedvelt író, Zakály Viktória dedikálással egybekötött kötetbemutatójára vártak az érdeklődőket a zalai megyeszékhely egyik könyvesboltjában.

A szerző az „Emlékezni kellett volna” című regényét mutatta be a közönségnek, mégpedig kiadójával, a szintén regényíró Lakatos Leventével (Dopamin Kiadó) együtt.

Zakály Viktória korábban újságíróként dolgozott szülővárosában, első regénye 2012-ben jelent meg Szívritmuszavar címmel. Az azóta eltelt több mint tíz évben számos kötetet látott napvilágot különböző kiadóknál. A legújabb könyvét La-



katos Leventével közösen népszerűsítik: a dedikáló turné Sopron és Szombathely után érkezett Zalaegerszegre.

Az „Emlékezni kellett volna” az előzőkhez hasonlóan egy sze-

relmes sztori, mely az ajánló szerint lírai érzékenységgel meséli el egy önmagát kereső fiatal magyar nő és a jóképű, ámde zárkózott skót vikomt nem mindennapi románcát, és kettőjük önismereti utazását.



Fodor Sándor Zsolt

– **Akkor legközelebb Önökkel az őszi rendezvényeken lehet találkozni?**

– Remélem, hogy a nyár végére összejön a csapat, 20 fő legalább kellene. Egyelőre kevés emberrel kevés feladatot lehet vállalni, hogy ne menjen az a minőség kárára.

(Jelentkezéseket a zalaedronosok@gmail.com e-mail-címre várják a szervezők).

kapcsolatokat, így a kertvárosi oktatási intézményekkel is, itt is biztos lesznek majd feladatok.

– **Mennyire könnyű egy új szervezetet létrehozni?**

– Nehéz. Nem megy könnyen a tagtoborzás, sok a bürokrácia. Önkéntes feladatnál nem lehet erőltetni a dolgokat, öröm, ha valaki vállalja. A környéken sok a kutyás gazdi, esetleg az ő körükből is várnunk segítőt, ők amúgy is rendszeresen sétálnak esténként. Egyelőre nincs irodánk, jó lenne majd idővel egy járóautó is.

– **Akkor ezután drónok foglalkozni a Kertváros felett?**

– Nem. A drónhasználatnak nagyon szigorú szabályai vannak és engedélyhez kötött. Természetesen rendelkezünk jogosítvánnyal, de drónt csak kivételes esetben lehet használni. Azért egy éjjellátó a nagy álmok között van.

**Szent  
Istvan  
Nap**



# ***Isten éltesse, Magyarországot!***

**augusztus 17-20.**  
[szentistvannap.hu](http://szentistvannap.hu)

# ÚJDONSÁG!

## GONDOSÓRA

### Applikáció

A Gondosóra Applikáció segítségével a biztonság és a gondoskodás még hatékonyabb a hozzátartozónak is.



Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

- ✓ kapcsolat a Gondosóra-felhasználó és a hozzátartozó között
- ✓ magasabb szintű biztonság
- ✓ veszélyhelyzet esetén értesítés a hozzátartozónak
- ✓ hasznos információk
- ✓ ingyenes letöltés

Download on the  
App Store

GET IT ON  
Google Play

## Töltse le Ön is!

Segítség egy gombnyomással!  
gondosora.hu





# VALÓRA VÁLTHATÓ ÁLMOK HA JÚLIUS, AKKOR GYERMEKTÁBOR

## DIPLOMAÁTADÓ A PANNON EGYETEMEN

■ Ünneplés keretében vehették át diplomájukat a Pannon Egyetem fennállásának jubileumi, 75 évében a Zalaegerszegi Egyetemi Központ frissen végzett hallgatói. A diplomaátadón 37 hallgató kapta meg oklevelét.



A ünneplésen beszédet mondott dr. Abonyi János, a Pannon Egyetem rektora, aki felhívta a figyelmét a fiataloknak, hogy merjenek nagyot álmodni! Az egyetemen megszerzett tudást kamatoztatva pedig szüntelenül éljék át az alkotás élményét, gondolkozni, legyenek egyedi ötleteik és valósítsák meg mindazt, ami boldoggá teheti őket.

Decsi Péter, a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központ megbízott főigazgatója beszédében emlékeztetett arra, hogy az egyetem nem csupán tudást, hanem életre szóló élményeket, barátságokat és értékeket is adott a fiataloknak. Az itt eltöltött évek során nem csak szakmai tudásuk gyarapodott, hanem emberként is fejlődtek. Kiemelte, a diploma nem a végcél, hanem egy ajtó, amely új lehetőségeket nyit meg.

Vigh László országgyűlési képviselő arról beszélt, hogy a most végzett szakemberek előtt sok lehetőség van, amit megfelelő elszántsággal és kitartással el tudnak majd érni.

A város nevében dr. Vadvári Ti-

bor, alpolgármester köszöntötte a végzős hallgatókat. Kiemelte, hogy a szorgalom, a türelem, az alázatos munka sikerre az az oklevél, melyet ma a kezükbe vehettek a hallgatók. Reményét fejezte ki, hogy többen közülük Zalaegerszegen találják meg a boldogulásukat.

A Zala Vármegyei Közgazdálkodási Kar Zalaegerszegi Egyetemi Központban 2024-ben végzett hallgatók Drizner Beátát jelölték szenioroknak.

A Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában ezúttal 37 hallgató vehette kézhez oklevelét, közülük 26 fő a Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg valamely szakán, 9 fő a Műszaki Informatikai Kar, gazdaságinformatikus szakán, míg 2 fő a Mérnöki Kar Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézet mechatronikai mérnöki alapképzési szakán szerzett diplomát.

dálkodási és menedzsment szakos hallgató kapott elismerést.

A búcsúztató hallgatók nevében Horváth Fanni gazdálkodási és menedzsment alapképzési szakos hallgató, a Magyar Közgazdasági Társaság Zalaegerszegi Ifjúsági Szervezetének alelnöke osztotta meg gondolatait. A búcsúzó hallgatók nevében Zsuhárné Kovács Kornélia gazdálkodási és menedzsment alapképzési szakos hallgató köszönt el az intézménytől, oktatóktól és diaktársaktól.

A Zalaegerszegi Egyetemi Központban 2024-ben végzett hallgatók Drizner Beátát jelölték szenioroknak.

A Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában ezúttal 37 hallgató vehette kézhez oklevelét, közülük 26 fő a Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg valamely szakán, 9 fő a Műszaki Informatikai Kar, gazdaságinformatikus szakán, míg 2 fő a Mérnöki Kar Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézet mechatronikai mérnöki alapképzési szakán szerzett diplomát.

■ 38. alkalommal invitálták a gyerekeket (7–14 éves korosztály) a Gébárti Regionális Népi Kézműves Alkotóházba komplex népi kézműves gyermektáborba július első hetében. Az idén 35 résztvevő élt ezzel a lehetőséggel.

– b. k. –

Széles volt a választék a kézműves-tevékenységek skálájából. A lehetőséggel éltek is a gyerekek, bár nem volt kötelező minden foglalkozást végigjárni, kipróbálni. A legnépszerűbbnek a fafaragás, az agyagozás és a gyöngyfűzés bizonyult.

Méhviaszgyertya-öntés és -mártás közepette mesélt a hét eseményeiről Pozvai Andrea népi kismesterek oktatója, a népművészet ifjú mestere, a gyerektábor „lelke”, aki maga is táborlakó volt anno, és itt kapott kedvet az életét meghatározó elköteleződéshez. Már február óta lelkesen szervezte



ezt az egyhetes programot. Elmondta, visszatérő gyerekek is vannak náluk, ahogyan új arcok is, akikről remélik, hogy szintén a rendszeres látogatóik között tudhatják majd őket a jövőben. Bár főként zalai résztvevők voltak, jöttek távolabbról, a zalai nagyszülőknél nyaraló gyerekek is erre az egyedi hangulatú, nyugodt légkörű és mégis aktivitástól és kreativitástól élénk helyre. Az öt nap alatt a kézművességen van a hangsúly, bár új elemként Kiss-Molnár István, a ház vezetője, néptáncoktató irányításával egy kis néptánc is helyet kapott a programban, az egyébként már jól bevált mozgásos játékok és népi játékok mellett.

S hogy milyen tevékenységgel lehetett kitölteni a napot? A teljeség igénye nélkül: nemezelés, gyertyaöntés, fazekasság, fafaragás, gyöngyfűzés, szövés, bőrök hangkeltők készítése, bőrozés, ékszerkészítés. Ez a tábor nem a klasszikus kés-villa-olló tiltóhely, mindenféle alkotó eszközt kézbe vehetnek a gyerekek, és kisebb-nagyobb jártasságot szerezhetnek azok használatában. A legtöbbször a gyöngyfűző-szövő lányok bizonyultak, akiknek kitartó munkára volt szükség az alkotások elkészítéséhez. A népi gasztronómia finomságaiból az idén a fonott kalács és az almás kosárka került tálra némi közös munka után. És hogy majd a szülők is örüljenek otthon, bodzasípot is lehetett faragni.

Bár a ház a tóparton áll, strandolás nem volt a tábor kínálatában. Viszont a Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatársainak köszönhetően az utolsó napra egy kis vízi programot is beszerveztek. A tó és a vízpart élővilágáról volt ismertető, miközben körbesétáltak a tavat és bejárták a tanösvény út-vonalát.

A tábor a hét során készült munkák kiállításával és a szülők, nagyszülők, testvérek megvendéglésével zárták.

A ház munkatársai igyekeznek figyelembevenni a gyerekek és a szülők kívánásait a program összeállításakor. Így máris tervben van, hogy jövőre a fiúcsapatmag kérésére a kovácsolást is felvegyék a repertoárba. Ez a tevékenység, már a pünkösdi rendezvényükön is népszerű volt, és a mostani hét során is szóba került, hogy szívesen próbálnák ki magukat ezen a téren a legények.

Említésre méltó pozitívum a fent felsoroltak mellett, hogy bár a tábor nem „digitális elvonóként” szolgált, mégis szinte alig kerültek elő a mobiltelefonok az öt nap alatt. Volt viszont bőven a mostanában sajnos ritkán látható önfeléd, spontán játékból, bújócskából, cigánykerekezésből. Mindez egy kicsivel több odafigyelést igényelt az oktatóktól, mint a felnőtt-táborok esetén, de biztosan megérte a fáradságot ez a kifejezetten a jövőbe fektetett munka.

## Meghívó

A Zala Vármegye Építészkamara meghívja önt a Zalai építészek munkássága 2000–2023 című kiadvány megjelenésének alkalmából szervezett kiállítás megnyitójára és a könyvbemutatóra.

A RENDEZVÉNY IDŐPONTJA ÉS HELYSZÍNE:  
Keresztury VMK, 2024. augusztus 22., 17 óra.

KÖSZÖNTŐT MOND:

AGG FERENC,

A ZALA VÁRMEGYEI ÉPÍTÉSZKAMARA ALELNÖKE.

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA:

BALAI CZ ZOLTÁN POLGÁRMESTER.

Minden érdeklődőt szertettel várnak!

# 111 HALLGATÓ NYERT FELVÉTELT

## TOVÁBBRA IS VONZÓAK A PANNON EGYETEM ZALAEGERSZEGI KÉPZÉSEI

■ Az idei felvételi eljárásban a Pannon Egyetem kiemelkedő eredményeket ért el a vidéki egyetemek között. A 2024/2025. évi általános eljárás keretében 1605 jelentkező kapott pozitív felvételi döntést. A Zalaegerszegi Egyetemi Központ képzéseire 111-en nyertek felvételt.

A Pannon Egyetem az előző évhez hasonlóan szinte minden képzése esetén az államilag támogatott helyeket fel tudta tölteni, a felvett hallgatók 80 százaléka állami ösztöndíjas képzésben vehet részt.

Az új felvételi eljárás valódi versenyhelyzetet teremtett a felsőoktatásba jelentkezők között. A Pannon Egyetem a 2024-ben bevezetett új felvételi pontszámítási rendszer keretében – továbbra is minimum ponthatár alkalmazása mellett – olyan intézményi pontszámítási metodikát határozott meg, amellyel a többlet tanulmányi teljesítményt, a nyelvtudást, szakmai teljesítményt, a választott képzéshez kötődő munkatapasztalatot díjazta, hangsúlyt fektetve fentiek mellett az esélyegyenlőség érvényesülésére is – adott tájékoztatást az egyetem.

Országos trend, hogy az idén a gazdaságtudományi képzésekre nehezebb volt bekerülni a korlátozott számban elérhető állami támogatott férőhelyekre. Itt a diákok és az egyetemek között nagyobb verseny alakult ki. Azoknak, akik

nem jutottak be, vagy nem jelentkeztek egy felsőoktatási szakra sem, pótfelvételi eljárásban van még lehetőségük bekapcsolódni a szeptemberben induló képzésekre. A Pannon Egyetem egyetemi ösztöndíjrendszerrel dolgozott ki a gazdaságtudományi képzési területeken Veszprémben, Nagykanizsán és Zalaegerszegen. A gazdaságtudományi képzésre jelentkező önköltséges képzésre felvett hallgatók az újonnan megalapított Uplifting Önköltségcsökkentő Támogatásra pályázhatnak, amelynek köszönhetően 50–75–90 százalék önköltségmentes felvételi pontszámuk alapján.

Köztudott, hogy Zalaegerszegen az országban elsők között hoztuk létre a duális képzést. Ez a képzési forma a legtöbb szakunkon elérhető, legyen az állami ösztöndíjas, önköltséges, nappali, vagy levelező tagozat. A jelenleg érvényes szabályok szerint a duális hallgatók havonta legalább a minimálbér 65 százalékának megfelelő juttatásban részesülnek, ami egy újabb lehetőséget biztosít a tanulmányaik

finanszírozására. A Zalaegerszegi Egyetemi Központ kiterjedt duális kapcsolatrendszere segíti a hallgatók szakmai előmenetelét.

Emellett Zalaegerszegen folyamatban van céges ösztöndíjak rendszerének a kialakítása, ami újabb segítséget nyújt az önköltséges képzésre jelentkező hallgatóknak és családjaiknak – tájékoztatót, Decsi Péter, a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központ megbízott főigazgatója.

A Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjába 111 hallgató nyert felvételt a általános felvételi eljárás során. Ebből 43 gazdaság, 42 műszaki és 26 gazdaságinformatikai képzésben kezdheti meg tanulmányait.

Összességében pozitívan értékeljük a felvételi eredményeket, figyelembe véve, hogy a gazdasági képzés az államilag támogatott férőhelyek száma korlátozott, valamint mindhárom képzési terület érinti a szakképzési rendszer átalakítása. Ennek köszönhetően az Egyetemi Központ beiskolázási bázisát jelentős mértékben kiegészítik a szakközépiskolákból nem érkező végzősök ebben a felvételi eljárásban. A többletpont szerző programjaink sikeresek voltak, mert a felvettek aránya magasabb az elmúlt évihez képest – mondta Decsi Péter.

A Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg mindkét alapszakját (gazdálkodási és menedzsment, valamint pénzügy és számvitel) elindítja nappali és levelezős munkarendben. A hallgatók többsége gazdálkodási és menedzsment alapszakra nyert felvételt a korábbi évekhez hasonlóan.

Műszaki képzésekre 42 diák nyert felvételt, közülük 27 mechatronikai mérnöki, 11 gépészmérnöki, 4 testmérnöki alapszakon kezdheti meg tanulmányait. Az Egyetemi Központ az első helyes jelentkezők 77 százalékát fel tudta venni.

Gazdaságinformatikai képzésekre 26 fő nyert felvételt, közülük 12-en felsőoktatási szakképzésben, 14-en alapszakon kezdhetik meg tanulmányaikat. Az első helyes jelentkezők 90 százaléka felvétellel került a népszerű többletpont-programokhoz köszönhetően.

A pótfelvételi eljárásban gazdaságtudományi képzéseinken önköltséges, műszaki és informatikai képzéseinken állami támogatott és önköltséges szakjaink is elérhetők. A zalaegerszegi képzéseinket vonzóvá teszi duális partnerkapcsolataink száma, a garantált kollégiumi férőhelyek, 11 hektáros zöld környezet és széles körű ösztöndíjrendszer – adott tájékoztatást Decsi Péter megbízott főigazgató.

**OPEL SZEMÉLYAUTÓK** **0% THM**

KEDVEZŐ OPEL FINANSZÍROZÁSSAL

<b>Új Corsa 75LE</b>	<b>6.599.000 Ft-tól</b>
2 millió Ft kamatmentes finanszírozással	
<b>Mokka Edition 100LE</b>	<b>8.090.000 Ft-tól</b>
3 millió Ft kamatmentes finanszírozással	
<b>Astra Edition 110LE</b>	<b>8.790.000 Ft-tól</b>
3 millió Ft kamatmentes finanszírozással	
<b>Astra S.Tourer Edition 110LE</b>	<b>8.990.000 Ft-tól</b>
3 millió Ft kamatmentes finanszírozással	
<b>Grandland Edition 130LE</b>	<b>10.690.000 Ft-tól</b>
3 millió Ft kamatmentes finanszírozással	

Az ajánlat a 2024.08.01-08.31. között megrendelt gépkocsikra, illetve a készlet erejéig, vagy az adott visszavonásig érvényes. A tájékoztatás nem teljesítő, részletekért érdeklődjön autóházunkban. Az áruk Forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák.

**KISS-GERENCSE AUTÓHÁZ**

Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. +36 30 348 1198  
Nagykanizsa, Récsei u. 1. +36 30 400 1238  
Gyenesdiás, Kereskedők útja 2. +36 30 489 6217  
opel.kiss-gerencse.hu | info.opel@kiss-gerencse.hu

**TUDTA?**

**41 új mentőállomás  
épült, 107-et  
pedig felújítottunk  
Magyarországon.**

# RESTART FESZTIVÁL

KÖZEL HÉTSZÁZ EMBER RÉSZVÉTELÉVEL

■ Új helyszínen, az Alsóerdei Sport- és Élmenyparkban rendezték meg a Restart Fesztivált július végén. Hazai és nemzetközi, profi és amatőr versenyek helyszíne volt a régi napközis tábor területe, valamint sportágbemutatók, szabadidős és gyermekprogramok vártak az érdeklődőket. A kétnapos rendezvényen közel hétszáz embert tudtak megmozgatni a programokkal a szervezők.

A 2017-ben indított Restart Fesztivált két év után tért vissza a mederbe, amelyikben elindult, azaz teljes programmal, minél több sportágot, versenyt felvonultatva várta a mozogni vágyókat. Az Alsóerdei Sport- és Élmenypark több szempontból is remek választás volt, hiszen az infrastruktúrája nagyban megkönnyítette a szervezők dolgát a sportágak elhelyezésében.

A szombati (július 20.) esős időjárás nem vette kedvét a sportolónak, és mindössze egy programot nem tudtak megrendezni a szervezők, többet pedig vasárnappra tettek át.

Amikor újra kiderült az ég, a nézők is megérkeztek a rendezvényre. Reggel 9 órától indultak az XCO kerékpáros futamok, több korosztályban, melyekben a Green-ZONE KKSE zalaegerszegi



versenyzőinek is szoríthatunk. Emellett Restart Streetball Kupa kosárlabdaversenyt rendeztek, a gyerekeknek fitnessbemutatók, ovis jóga, futóbicikli-verseny és 60 méteres exatlonpálya várta az érdeklődőket.

Szabó Zoltán jónak értékelte az idei Restrat Fesztivált. Annyit

hozzátett még, hogy a mozgáskorlátozottaknak szánt Restart Akadály Nélkül programot szeptemberben rendezik meg, és a terveik szerint szeptember második hétvégéjén egy nagy funkcionális crossfittversenyt is tartanak, melyre már most több mint 130-an neveztek.

## A RHEINMETALL ÁTADTA AZ ELSŐ LYNXET

■ Mérföldkő a magyar gyalogsági harcjármű programban, hogy a Rheinmetall július 24-én ünnepélyes keretek között átadta a Magyar Honvédségnek a zalaegerszegi telephelyen gyártott első KF41 Lynx gyalogsági harcjárművet (IFV).

Az átadáson a kormány részéről Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter is részt vett. A Rheinmetall nevében dr. Björn Bernhard, a Rheinmetall Járműrendszerek Üzletágának vezérigazgatója és Paul Walf, a Rheinmetall Hungary Zrt. vezérigazgatója köszöntötte a megjelenteket. Mint elhangzott, a cég Zalaegerszegen működte a világ legmodernebb kompetenciaközpontját a lánctalpas páncélozott járművek gyártásához. A gyárat 2023 augusztusában adták át.

A honvédelmi miniszter jelezte:

az ukrainai háború megmutatta, hogy jól működő, az országot minden időben és helyzetben ellátni képes hadiparra minden országnak szüksége van. A honi hadipar már most is komoly, a nemzetközi szinten is kimagasló teljesítményre képes. Hozzátette: Magyarország törekvése az, hogy a hadiipar le tudja gyártani a hadsereg minden szükséges felszerelését, ehhez azonban megbízható és kiszámítható partnerekre van szükség. Magyarország pedig nagyra értékeli a Rheinmetallnak a világ és különö-



sen az európai biztonságban játszott szerepét.

Björn Bernhard elmondta: a jövőben Zalaegerszegen gyártják majd a harcjárművek egyéb változatait is, így egyebek mellett parancsnoki és felvezető járműveket, illetve mentőt. Mindezen túl új légvédelmi rendszert is fejlesztenek.

Elhangzott: a zalaegerszegi telephely a ZalaZONE ipari komplexum részeként, mintegy 33 hektáros területen helyezkedik el, és mintegy 300 magasan képzett szakember számára teremt munkahelyet. A további fejlesztésekkel pedig további munkahelyeket hoznak létre.

**SZÁMOS ELŐNY EGYÜTT!**  
AKÁR 5+5 ÉV GARANCIÁVAL\*

163 LŐERŐ  
5 év GARANCIA  
4 HENGER

**Korando Club 1.5 Turbo 163LE**  
9"-os érintőképernyős multimédia rendszer, navigációval, Android Auto, Apple Car Play, tolatóradar, tolatókamera, 10,25" digitális műszerfal, fűthető első ülések és kormány, vezeték nélküli telefon töltés, kétfázisú automata klíma, éberségfigyelő, sávellhagyás jelző, automatikus vészfék, 18" alufelék

**8.599.000 Ft-tól**

**Korando Smart 1.5 Turbo 163LE**  
8"-os érintőképernyős multimédia rendszer, Android Auto, Apple Car Play, tolatóradar, tolatókamera, 10,25" digitális műszerfal, fűthető első ülések és kormány, vezeték nélküli telefon töltés, kétfázisú automata klíma, éberségfigyelő, sávellhagyás jelző, automatikus vészfék, 18" alufelék

**8.699.000 Ft-tól**

Tivoli Style 1.5 Turbo 163LE 7.699.000 Ft-tól  
Korando Smart 1.5 Turbo 163LE AT\*\* 9.299.000 Ft-tól  
Torres Club 1.5 Turbo 163LE 10.799.000 Ft-tól  
Új Torres EVX tisztán elektromos\*\*\* 11.990.000 Ft-tól  
Rexton Club 2.2 e-XDI 202LE 15.899.000 Ft-tól  
Musso Grand Style 2.2 e-XDI 202LE 9.999.000 Ft+Áfa-tól

Az ajánlat a 2024.08.01. - 08.31. között megrendelt gépkocsikra, illetve a készlet erejéig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autókereskedésünkben. A foto illusztráció. Az árak az ÁFA-t tartalmazzák. \*Akár 5+5 év/150.000 km kiterjesztett garanciával. \*\*Japán automata AISIN váltóval. \*\*\*Elektromos állami támogatás igénybevétele esetén.

Nagykanizsa, Récsei u. 1. +36 30 400 1238  
KISS - GERENCSÉR AUTÓHÁZAK  
Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. +36 30 348 1198  
Gyenesdás, Kereskedők útja 2. +36 30 489 6217  
info.szangyong@kiss-gerencser.hu  
ssangyongkissgerencser.hu

**FÉNYSZÓRÓ-POLÍROZÁS**

**Bejelentkezés: 30/427-4979**

SPiRiT AUTO  
VW SEAT SKODA Hasonló járművek

**MŰSZAKI VIZSGA A SPiRiT AUTO-NÁL!**

**24 ÓRÁN BELÜL**  
GYORS ÉS RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS

A tájékoztatás nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön autókereskedésünkben.

WWW.SPIRITAUTO.HU  
ZALAEGERSZEG, BOZSOKI U. 1/D.  
Tel.: 92/599-900

**A VOKSH OKTATÁSI KFT.**  
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

- GÉPKÉZELŐKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)  
(2022. január 1-től már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden gépcsoportra)
- ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
- GKI TEHERAUTÓ-VEZETŐ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETŐ;
- KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
- TAXIVEZETŐ VÁLLALKOZÓ;
- B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁKI!

Képzéseink e-learning keretében is elérhetők! - Részletekről érdeklődjön irodánkban

KEDVEZŐ ÁRAKON!  
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés!  
Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103  
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634  
F. eng.: B/2020/000020

**HÓRVÁTH AUTÓSZERVIZ**  
Zalaegerszeg, Bartók Béla u. 55  
Tel.: 92/599-047 · 06-20/931-9359

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS HELYBEN**

- GUMISZERELÉS ÉS CENTRÍROZÁS
- Klímatöltés és -javítás
- Iengéscsillapító- és fékhatásmérés
- futóműellenőrzés és -állítás
- eredetiségvizsgálat
- motordiagnosztika
- olajcsere
- egyéb javítások

**Az egyik legrégebbi márkafüggetlen szerviz a városban!**

**KÖZÉRDEKŰ SZOLGÁLTATÁSOK 2024. AUGUSZTUS 13.**

**LÉSZ**  
LAKÁSSZERELŐ ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT

8900 Zalaegerszeg, Kert u. 39.  
Telefon: 92/312-730  
92/511-670

www.leszkft.hu \* info@leszkft.hu

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- Ingatlankezelés
- Épületek, lakások felújítása
- Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
- Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés
- Hibaelhárítás
- Épületek, lépcsőházak takarítása
- Munkáshotel üzemeltetése
- Asztalos- és lakatosmunkák
- Társasházi közös képviselő ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel

**VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA**  
FELELŐSSÉGVÁLLALÁSSAL

**VARGA TIBOR**

8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 26. IX/56.  
Tel./fax: 92/319-003  
Mobil: 30/3571-413  
E-mail: vargatibor002@gmail.com

Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.  
8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3-5/C  
Nyitvatartás: H.: 9.00-15.00; K.: 9.00-17.00;  
Sz.: 8.00-20.00; CS.: 9.00-17.00; P.: 9.00-15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.  
Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyűjtés módszerében: a sárga és kék zsákok/edények ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIK:  
2024. augusztus 28. szerda, augusztus 29. csütörtök, augusztus 30. péntek.  
(Városrészenként eltérően) Részletek www.zkn.hu

ÜVEGGYŰJTÉS: 2024. november 1. péntek

ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSE:  
2024. április 1-től 2024. november 30-ig heti rendszerességgel történik.  
Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezni ki.

**AMPERVILL BT.**  
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Minden ami a villanszereléshez kell

Kapcsoló családok, kábelek, szerelési anyagok, ipari termékek, otthoni kiegészítők, LED és világítástechnikai termékek széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Zalaegerszeg, Könyök utca 1.  
Tel.: 92/510-148 / 20/573-9795  
www.ampervill.hu info@ampervill.hu

**Kiss Sándor** GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIABRONCSOK, FELNIK FORGALMAZÁSA.

ZALAEGERSZEG, ERDÉSZ U. 39. - Tel.: 92/310-404, 30/9726-187

**TUDTA?**

**91 vidéki kórházat  
újítottunk fel  
Magyarországon.**

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

## PÁLYÁZATOT HIRDET

A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ  
IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Foglalkoztatás jellege:

- teljes munkaidő. Az igazgató feladatát munkaviszonyban látja el, a Munka törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

- a színház művészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevékenységének megszervezése, irányítása, ellenőrzése,
- az intézmény céljainak megfelelő működés feltételeinek széles körű biztosítása,
- az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet,
- szakirányú felsőfokú végzettség (felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő felsőfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász vagy közgazdász szakképzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő), vagy legalább 3 éves, előadó-művészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél vezetői vagy magasabb vezetői munkakörben vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban eltöltött idő).

A pályázathoz csatolni kell:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát,
- a pályázó szakmai önéletrajzát,
- az intézmény szervezetére és működésére vonatkozó szakmai koncepciót, vezetői programot,
- a szakmai/vezetői gyakorlat hitelt érdemlő igazolását,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik,
- nyilatkozatot az előírt vagyony nyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Munka törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetetlenséget a jogszabályban meghatározott határidőn belül megszünteti,
- nyilatkozatot arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul,
- bérgény megjelölését.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.

A színház 2024. évi költségvetésének irányaszámai:

alkalmazottak száma: 109 fő

Bevételek:

összköltségvetés:	1.251.709 E Ft
működési célú támogatások ÁH-n belül:	15.000 E Ft
működési célú támogatás ÁH-n kívül:	- E Ft
állami támogatás:	288.500 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói):	412.486 E Ft
- közös működési támogatás:	58,8%
saját bevétel:	248.935 E Ft

Kiadások:

személyi:	676.034 E Ft
járadékok:	95.000 E Ft
dologi:	254.675 E Ft

A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:

- olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul
  - a színház kulturális értékeit közvetítő és izlésformáló – felölősségteljes – feladatának magas színvonalon történő tervezése és teljesítése, a kiemelt előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott jogszabályi megfelelés biztosítása,
  - a közönség változatos összetételéből adódó sokféle igény kielégítésére való törekvés a műfaji sokszínűség jegyében,
  - a színházban az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott jogkörrel rendelkező, a fenntartó egyetértési jogával kötelezően foglalkoztatott művészeti vezetői/művészeti munkatársi munkakörrel kapcsolatos elképzelések kidolgozása, az intézmény működtetésének és kihasználtságának optimális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figyelembevételével,
  - a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül színművészeti – életében betöltött szerepének pozícionálása, erősítése,
  - a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intézményi kollektíva szerepének szem előtt tartása.

Munkabér és egyéb juttatások:

- a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvénykönyve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérgény és a lefolytatott béralku alapján kerül megállapításra.

A pályázatok benyújtásának határideje:

A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzétételől számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. november 14.

A pályázatok elbírálásának rendje:

- az igazgatói megbízásról a benyújtásra előírt határidőt követően, bizottsági személyes meghallgatások után a közgyűlés dönt.

A munkakör ellátásának kezdő időpontja, és a munkába lépés napja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott időtartamra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.) kell benyújtani és egyidejűleg e-mailben a [szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu) e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferens a 92/502-121 telefonszámon nyújt.

## TÁJÉKOZTATÁS AUGUSZTUSI ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDRŐL

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában az augusztusi munkanap-áthelyezés nyomán a következőképpen alakul az ügyfélfogadási rend:

2024. augusztus 19., hétfő: szabadnap, ügyfélfogadás nincs.

## ELMARAD A FOGADÓÓRA

Tájékoztatjuk Önöket, hogy dr. Kovács Gábor címzetes főjegyző fogadóórája augusztus hónapban elmarad.  
*Szíves megértésüket kérjük!*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázati eljárás keretében együttesen kívánja értékesíteni az alábbi zalaegerszegi, tehermentes, építési teleknek minősülő, belterületi ingatlanokat (továbbiakban: ingatlanok):

Ingatlanok adatai	Induló nettó vételár (Ft)	Induló bruttó vételár (Ft)
15486 helyrajzi számú 2352 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett beépítetlen terület”	11.952.756	15.180.000
15489 helyrajzi számú 4086 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett beépítetlen terület”	20.440.945	25.960.000
15441/2 helyrajzi számú 935 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett közforgalom elől el nem zárt magánút”	3.811.024	4.840.000
<b>Összesen:</b>	<b>36.204.725</b>	<b>45.980.000</b>

A Zalaegerszeg megyei jogú város építési szabályzatáról szóló 25/2016. (VII. 07.) önkormányzati rendelet szerint az ingatlanok Gksz-2-m jelű kereskedelmi szolgáltató övezeti besorolásúak, beépítésre szánt területek, mely területek környezetre jelentős hatást nem gyakorló gazdasági rendeltetésű épületek elhelyezésére szolgálnak.

Az ingatlanok induló vételára bruttó 45.980.000 Ft (36.204.725 Ft+Áfa).

A pályázati ajánlatokat „Ságodi ipartelep” jellegével, zárt borítékban kell benyújtani.

Pályázat beadásának határideje:  
2024. szeptember 2. (hétfő) 14.00 óra.

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 211. iroda

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17-19.

Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a [www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) internetes oldal, „Hirdetmények, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető, vagy átvehető Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya 211. irodájában. A pályázati feltételek a hirdetmény teljes szövegében találhatóak.

## FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELÉS MEGVÁLTOZOTT HELYSZÍNESEN

Tájékoztatjuk a zalaegerszegi VII. sz. felnőtt háziiorvosi körzet lakóit, hogy a körzetben a háziiorvosi ellátást dr. Tóth Enikő házi orvos 2024. augusztus 12. napjától a Zala Vármegei Szent Rafael Kórház Zalaegerszeg, Zrínyi u. 1. F (zöld) épület fsz. 17. helyiségben biztosítja.

A rendelés ideje:

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8.00–12.00

prevenációs rendelés:

hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 11.00–12.00

Telefonszám, elérhetőség:

közvetlen: 507-552  
központon keresztül: 507-500 és 3023-as mellék.  
+36-20/423-8390  
pater.rendelo@gmail.com

e-mail:

## FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELÉS MEGVÁLTOZOTT HELYSZÍNESEN

Tájékoztatjuk a zalaegerszegi XXII. sz. felnőtt háziiorvosi körzet lakóit, hogy a körzetben a háziiorvosi ellátást dr. Gorza Éva Mária házi orvos 2024. július 29. napjától a Zalaegerszeg, Május 1. u. 2/C. szám alatti rendelőben biztosítja.

A rendelés ideje nem változik:

hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8.00–11.00

kedd: 13.00–16.00

prevenációs rendelés:

hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 11.00–12.00

kedd: 12.00–13.00

Telefonszám, elérhetőség:

92/315-747

06-30/133-8789

E-mail:

pergordikft@gmail.com

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

## PÁLYÁZATOT HIRDET

A GRIFF BÁBSZÍNHÁZ  
IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Foglalkoztatás jellege:

- teljes munkaidő. Az igazgató feladatát munkaviszonyban látja el, a Munka törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

- a színház művészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevékenységének megszervezése, irányítása, ellenőrzése,
- az intézmény céljainak megfelelő működés feltételeinek széles körű biztosítása,
- az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet,
- szakirányú felsőfokú végzettség (felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő felsőfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász vagy közgazdász szakképzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő), vagy legalább 3 éves, előadó-művészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlat (valamely előadó-művészeti szervezetnél vezetői vagy magasabb vezetői munkakörben vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban eltöltött idő).

A pályázathoz csatolni kell:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát,
- a pályázó szakmai önéletrajzát,
- az intézmény szervezetére és működésére vonatkozó szakmai koncepciót, vezetői programot,
- a szakmai/vezetői gyakorlat hitelt érdemlő igazolását,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik,
- nyilatkozatot az előírt vagyony nyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Munka Törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetetlenséget a jogszabályban meghatározott határidőn belül megszünteti,
- nyilatkozatot arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul,
- bérgény megjelölését.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.

A bábszínház 2024. évi költségvetésének irányaszámai:

alkalmazottak száma: 9 fő

Bevételek:

összköltségvetés:	248.289 E Ft
működési célú támogatások ÁH-n belül:	5.000 E Ft
működési célú támogatás ÁH-n kívül:	- E Ft
állami támogatás:	65.000 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói):	67.679 E Ft
- közös működési támogatás:	51%
saját bevétel:	33.060 E Ft

Kiadások:

személyi:	124.248 E Ft
járadékok:	16.050 E Ft
dologi:	70.991 E Ft

A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:

- olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul
  - a színház kulturális értékeit közvetítő és izlésformáló – felölősségteljes – feladatának magas színvonalon történő tervezése és teljesítése,
  - a közönség változatos összetételéből adódó sokféle igény kielégítésére való törekvés a műfaji sokszínűség jegyében,
  - az intézmény működtetésének és kihasználtságának optimális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figyelembevételével,
  - a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül bábművészeti – életében betöltött szerepének pozícionálása, erősítése,
  - a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intézményi kollektíva szerepének szem előtt tartása.

Munkabér és egyéb juttatások:

- a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvénykönyve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérgény és a lefolytatott béralku alapján kerül megállapításra.

A pályázatok benyújtásának határideje:

A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzétételől számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

A pályázatok elbírálásának határideje:

2024. november 14.

A pályázatok elbírálásának rendje:

- az igazgatói megbízásról a benyújtásra előírt határidőt követően, bizottsági személyes meghallgatások után a közgyűlés dönt.

A munkakör ellátásának kezdő időpontja, és a munkába lépés napja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott időtartamra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.) kell benyújtani és egyidejűleg e-mailben a [szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu) e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstől a 92/502-121 telefonszámon nyújt.

**TUDTA?**

**A kormány idén  
két és félszer annyi  
pénzt költ  
az egészségügyre  
mint 2010-ben.**





HONVÉDELMI  
MINISZTERIUM

# CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

[IRANYASEREG.HU](http://IRANYASEREG.HU)

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.